



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 29.
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: *Javaslatok beérkezett kérelmek támogatására*

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2019. március 25-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense

ELŐADÓ: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Humán Bizottság ülésének időpontjáig 11 támogatási kérelem érkezett be a Bizottsághoz.

E kérelmek összefoglalva a következők:

1. A Szekszárdi Garay János Gimnázium az idén is házigazdája volt két nemzetközi versenynek: „Az én Pannóniám” középiskolások Kárpát–medencei Vers– és Prózamondó és a Kőrösi Csoma Sándor Kárpát-medencei Földrajzversenynek. Mindkét versenyt a határon túli magyar középiskolák körében is meghirdették, így Kárpát-medencei diáktalálkozóra is sor került a Garay-napok alatt.

A diáknapok idején delegációk érkeztek az intézmény partneriskoláiból, a kolozsvári Báthory István Líceumból, az Óbecsei Gimnáziumból. A Határtalanul pályázati program keretében a gimnáziumok diákjaival együtt ünnepeltek. Az itt-tartózkodás során Szekszárd városával és környékével is megismerkedtek.

A sokrétű program így Szekszárd hírnevét is növelte a nagyvilágban. A megrendezéshez költségvetési forrás nem állt rendelkezésükre, így egyéb pályázati, támogatói eszközökből kellett finanszírozniuk. Költségigényük 600 000,- Ft volt.

A Garay János Gimnázium Centenáriumára Alapítvány a rendezvény megrendezéséhez 250 000,- Ft támogatást kér a Bizottságtól.

2. A Szekszárdi Garay János Gimnázium az idén 12. alkalommal rendezte meg „Az én Pannóniám” középiskolások Kárpát–medencei Vers- és Prózamondó Versenyét, melynek döntőjét 2019. március 13-án tartották a Magyarországi Német színházban.

A 3 fős zsűri, a versenyzők és felkészítőik díjazásához a Garay János Gimnázium pénzbeli, vásárlási utalvány (120 000,- Ft) vagy tárgyi ajándék formájában felajánlott támogatást kér a Bizottságtól.

3. Sohonyai Attila szekszárdi születésű kortárs költő „Nappal-Éjjel” című dupla kötete és CD-je idén áprilisban jelenik meg. A CD-n a verseket Stohl András színművész előadásában hallhatjuk majd.

Az ősbemutatóra 2019.04.18-án kerül sor a Symbol Budapest Art Galériában Stohl András közreműködésével. Ezt követően egy országos turné keretében – többek között Szekszárdon is - tartanak bemutatókat.

Sohonyai Attila a dupla kötet és a CD megjelenéséhez, illetve a turné megszervezéséhez 300 000,- Ft támogatást kér a Bizottságtól.

4. A Babits Mihály Kulturális Központ és Művészetek Háza (Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft.) Rendezvénytermében rendezik meg idén tavasszal is a Bárdos Lajos Zenei Hetek Tolna megyei „Éneklő Ifjúság” Díszhangversenyét.

Három megye gyermek és ifjúsági kórusainak részvételével valósul meg a koncert.

Az eseményre jelentkező együttesek a rendezvényen érvényes állami minősítést is szerezhetnek, ahol a KÓTA (Magyar Kórusok, Népzenei Együttesek és Zenekarok Szövetsége) szakmai zsűrije végzi a minősítést.

A zsűri tagjainak tiszteletdíja és közlekedési költsége összesen 80 000,- Ft.

A Babits Mihály Kulturális Központ és Művészetek Háza (Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft.) a szakmai zsűri tiszteletdíjára 80 000,- Ft támogatást kér a Bizottságtól.

5. 2018-ban nagy sikere volt Retkes Tamás amatőr természetfotós, a Pütkösdi Hal- és Vadünnep keretein belül a Vármegyeháza folyosógalériájában megrendezett „Gemenc” című fotókiállításának.

A természetfotós az idei Pütkösdi Hal- és Vadünnepen is be szeretné mutatni legújabb fotóit.

Retkes Tamás a kiállítás anyagának előkészítéséhez 165 000,- Ft támogatást kér a Bizottságtól.

6. A Szekszárdi Szüreti Napok rendezvény keretein belül a Babits Mihály Kulturális Központban minden évben megrendezik a Szekszárdi Fotóklub kiállítását.

A sok pozitív visszajelzésre és a nagy érdeklődésre való tekintettel az idei év szeptemberében is meg szeretnék valósítani a tárlatot.

A Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. 162 560,- Ft támogatást kér a Bizottságtól a kiállítás anyagának előkészítéséhez.

7. A Szekszárdi Gitár Egyesület 2019-ben is folytatni kívánja a határon túli magyar lakta területek látogatását koncertturné keretében. Az Egyesület 2019. augusztusában koncertkörutot szervez Felvidékre, Dunaszerdahelyre és környékére.

A tavalyi és tavaly előtti turnék folyamányaként az együttes meghívást kapott a Szövetség a Közös Célokért Egyesület pozsonyi területi irodájától 2019. augusztus 17-21. között Dunaszerdahelyre és környékére, az alábbi helyszínekre:

Dunaszerdahely – Nyári Fesztivál, **Szenc** - Nyári Fesztivál, **Galánta** – Kulturális Nyár, **Pered** – templom, **Nyárasd** – kultúrház.

(Ezen rendezvények az augusztus 20-ához kapcsolódó magyar rendezvények közül a legszínvonalasabbak.)

A koncertkörút célja a Szövetség a Közös Célokért Egyesület felvidéki magyar kulturális egyesülettel a két éve létrejött igen jó és gyümölcsöző kapcsolat további erősítése, most már a Felvidéken elérhető legmagasabb szinten.

A koncertturné tovább erősíti a felvidéki kulturális és civil szervezetekkel és a kultúra szervezőivel a kapcsolatot, mely már kölcsönösen felkeresve egymást, egymásnak programokat szervezve is működik.

A 2019. évi körút költsége összesen: 508 140,- Ft, melyből 208 140,- Ft saját forrásból lenne finanszírozva.

A Szekszárdi Gitár Egyesület a fennmaradó összegre - 300 000,- Ft – kér támogatást a Bizottságtól.

8. A Szekszárdi Gitár Egyesület 2008 óta szervezi a Borok és Húrok Fesztiválját, az idén immár 12. alkalommal.

A XII. Borok és Húrok Fesztiváljának időpontja: 2019. június 15. szombat, helyszíne a Vármegyeháza udvara.

A Fesztivál 2019-ben is széles zenei palettát szolgáltató meg a különböző zenei stílusokban, ebben az évben a gitárzenére téve a hangsúlyt.

A program látogatása – mint minden évben – most is ingyenes lesz az érdeklődők számára.

A rendezvény tervezett összköltsége 800 000,- Ft, mely 50 %-ban önkormányzati támogatásból és 50 %-ban vállalkozók támogatásából valósulna meg, melynek fejében a Szekszárdi Gitárkvartett fellépéseket vállal a cégek rendezvényein.

A Szekszárdi Gitár Egyesület kéri a Bizottságot a Fesztivál szervezési költségeinek 400 000,- Ft-tal történő támogatására.

9. Az idén július 7-13. között 7. alkalommal megrendezendő „Szekszárdi Magasiskola” Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia és Írói Mesterkurzus rendezvénysorozat szerves részévé vált már az évek során Szekszárd, s az ország irodalmi, művészeti és kulturális életének.

Mára már sikerült elérni, hogy az eddigi sikeres szervezésnek köszönhetően országosan ismert és elismert előadókból és tanulni vágyó hallgatókból egyaránt túljelentkezés van a rendezvényre.

A rendezvénysorozat fő célja idén is az, hogy Mészöly Miklós szellemi örökségének jegyében az írásművészet formai és tartalmi, nyelvi és egyéb kérdéseit a résztvevők számára közel hozza, módszertani segítséget nyújtson saját írásaik egyénre szabásához, továbbá eligazítást adjon a kortárs irodalom kérdéseiről, irányairól, intézményeiről. Teszi ezt országosan ismert, elismert írók, költők, egyetemi oktatók segítségével.

A rendezvény tervezett összköltsége 1 690 000,- Ft.

A PAD Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület kéri a Bizottságot a rendezvény 350 000,- Ft-tal való támogatására.

10. A Rákóczi Szövetség megalakítása óta sokrétű tevékenységgel igyekszik támogatni a szomszédos országokban élő magyar közösségeket megmaradásukért folytatott küzdelmükben. Az elmúlt évben közel 80 rendezvényük, programjuk több mint 78 ezer embert, elsősorban fiatalokat érintett.

A Magyar Iskolaválasztást Segítő Programjuk 2018-ban is segített abban, hogy közüggé váljon a magyar iskolaválasztás a Felvidéken, a Kárpátalján, a partiumi és erdélyi megyékben, a tordai és a dési régióban, valamint a délvidéki szórványban, Horvátországot is beleértve.

Ezt szolgálták Kárpát-medence szerte az óvodásokat és szüleiket megszólító iskolaválasztási kampányok, az ösztöndíj átadási ünnepségek és a magyar újszülötteket köszöntő Gólyahír Programjuk.

A Felvidéken 2010 óta nem csökken a magyar iskolaválasztók száma, sem számaránya. Több felvidéki régióban egyértelmű növekedés tapasztalható. Ugyanezek a tendenciák elmondhatók Kárpátaljáról és Erdély több régiójáról is, valamint a Délvidéken is egyre gyakrabban döntenek a szülők a magyar iskolák mellett.

A Beiratkozási Program keretén belül 10 000,- Ft ösztöndíjat adnak, melyet ünnepélyes keretek között, ösztöndíjszerződés megkötésével vehetnek át az iskolakezdők szülei. E program mögött nagyszabású társadalmi összefogás áll.

A Rákóczi Szövetség kéri a Bizottságot, hogy 60 000,- Ft-tal járuljon hozzá a Magyar Iskolaválasztást Segítő Programjuk 2019-es sikeres megvalósításához.

11. Kis Pál István költő, szépíró Garay János, születésének 200. évfordulója óta tervezi, hogy megírja Az obsitos verses elbeszélő átíratát, tisztelegve a költő életműve előtt. Nem titkolt célja volt e művel, hogy szeretné Hány alakját közelebb hozni korunkhoz.

A mű címe: Hány, az örök Hány!. A tervek szerint 88 oldalas, Szatmári Juhos László illusztrálta elegáns könyv a szekszárdiak körében, akár mint ajándékozható különös érték, de egyéb egyedülállósága okán országszerte is érdemes lehet az irodalomértők és irodalomkedvelők figyelmére.

Kiadására az Illyés Gyula Megyei Könyvtár kérte fel, akik fel is kívánják venni a 2019. évi kiadványtervükbe. Tervezik az NKA-nál pályáztatását is, de az alpból igényelhető támogatás a bekerülési költségnek legfeljebb a 30-40%-a lehet.

Kis Pál István kéri a Bizottságot, hogy az Illyés Gyula Megyei Könyvtár által Hány, az örök Hány! címmel kiadandó könyvét 100 000,- Ft-tal támogassa.

A támogatási kérelmeket az **1. sz. melléklet** összegzi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2019. március 22.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Javaslat a beérkezett kérelmek támogatására

2019. évi Tartalék keret összege: 2.300.000,-

Sor-szám	Kérelmező/javaslattevő Iktatószám	Tárgy (támogatandó cél)	Össz. költség Ft	Kért támogatás Ft	Megítelt Ft
1.	Szekszárdi Garay János Gimnázium Centenárium Alapítvány VI/B/252/2019 (közgyűlési hatáskör)	a Garay Napok rendezvénysorozat („Az Én Pannóniám” középiskolások Kárpát–medencei Vers és Prózamondó Versenye, Kőrösi Csoma Sándor Kárpát-medencei Földrajzverseny, Kárpát-medencei diáktalálkozó) támogatása utólagos támogatás	600.000,-	250.000,-	
2.	Szekszárdi Garay János Gimnázium VI/B/248/2019	a Garay Napok rendezvénysorozat keretében „Az Én Pannóniám” középiskolások Kárpát–medencei Vers és Prózamondó Versenye utólagos támogatás	600.000,-	120.000,-	
3.	Sohonyai Attila VI/B/243/2019	Sohonyai Attila „Nappal-Éjjel” című dupla kötetének és a hozzá tartozó CD-nek a megjelentetése, illetve a kötetet bemutató turné megvalósítása	800.000.-	300.000,-	
4.	Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. VI/B /223/2019	A Bárdos Lajos Zenei Hetek Tolna megyei „Éneklő Ifjúság” Díszhangverseny zsűri tagjainak tiszteletdíj és útiköltség támogatása	80.000.-	80.000.-	
5.	Retkes Tamás VI/B/219/2019	Fotó kiállítás a Pünkösdi Hal- és Vadünnepen	165.000,-	165.000,-	

Sor- szám	Kérelmező/javaslattevő Iktatószám	Tárgy (támogatandó cél)	Össz. költség Ft	Kért támogatás Ft	Megítelt Ft
6.	Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. VI/B/218/2019	a Szekszárdi Szüreti Napok rendezvény keretein belül a Szekszárdi Fotóklub kiállítása	162.560,-	162.560,-	
7.	Szekszárdi Gitár Egyesület VI/B /229/2019	Felvidéki koncertkörút	508.140,-	300.000,-	
8.	Szekszárdi Gitár Egyesület VI/B /230/2019	XII. Borok és Húrok Fesztivál	800.000,-	400.000,-	
9.	A PAD Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület VI/B/226/2019	„Szekszárdi Magasiskola” Mészöly Miklós Irodalmi Akadémia és Írói Mesterkurzus rendezvénysorozat	1 690 000,-	350.000,-	
10.	Rákóczi Szövetség VI/B /213/2019	Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztást Segítő Programja	70.000.000,-	60.000,-	
11.	Kis Pál István VI/B/257/2019	Háry, az örök Háry! című könyvének kiadása		100.000,-	
Összesen:			75.405.700.-	2.287.560.-	

Szekszárd, 2019. március 22.

Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának .../2019. (III.25.) határozata

Beérkezett kérelmek támogatásól

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 2019. évi Tartalék Kerete terhére összesen ... eFt értékben az alábbi támogatásokat ítéli meg:

.....
.....

Határidő: 2019. március 25.
Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke
Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető

2. az alapítvány által benyújtott pályázatot - összesen eFt értékben - az alábbiak szerint javasolja támogatni a Közgyűlésnek.

.....
.....

Határidő: 2019. március 28.
Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke
Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okiratok elkészítésére és a támogatások átutalására.

Határidő: 2019. április 10. illetve április 30.
Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke
Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető